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1. Με τη βοήθεια των ιδιοτήτων των δυνάμεων να υπολογιστούν τα γινόμενα: 

 

α)  (-3)6 ⋅ 3-6             β) 4-11 ⋅ 1221 ⋅ 6-22               γ)  (-0,5)16 ⋅ 322 ⋅ (-
1

2
)-6    

 

  

2. Αν α≠0, να αποδειχθεί ότι: Α = (
𝛼𝜇

𝛼𝜈)𝜇+𝜈 ⋅ (
𝛼𝜈

𝛼𝜆)𝜈+𝜆 ⋅  (
𝛼𝜆

𝛼𝜇)𝜇+𝜆 = 1, όπου μ,ν,λ 

φυσικοί αριθμοί. 

 

 

 

 

3. Αν για τους μη μηδενικούς αριθμούς x,y ισχύει x⋅y = 2, να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή 

της παράστασης: 

 

Β = 
32(𝑥2𝑦3)−1⋅(𝑥3𝑦2)5⋅ 𝑦9

(𝑥𝑦2)8⋅ (𝑥𝑦⋅𝑥)5  

 

 

 
4. Να βρεθεί η τιμή της παράστασης:  

 

Α = [(𝑥−3 ⋅ 𝑦2)−2 ⋅  (𝑥3 ⋅ 𝑦2)3] ∶  
(𝑥3𝑦)2

(𝑥−1𝑦−10)−1 ,  αν x=−2−2, y= 

(−
1

2
)−2 . 

 

 

5. Να βρεθεί η τιμή της παράστασης: 

 

 

Α = [(𝛼−3𝛽)2 : (𝛼3𝛽)−3]-1 ,     όταν α = 2 και β = 
1

2
            

 

 


